

Дальнему Востоку следует двигаться по пути внедрения современных цифровых технологий для управления городским и сельским хозяйством, концепцию «умных городов» сегодня уже развивает Сингапур. Об этом заявил Георгий Карлов, депутат Госдумы РФ от Сахалинской области. В Республике Сингапур состоялась 39-я Генеральная ассамблея Межпарламентской организации стран Юго-Восточной Азии (ASEAN). Российскую парламентскую делегацию представляли депутаты Госдумы РФ Георгий Карлов и Алексей Чепа, члены Совета Федерации — Рафаил Зинуров, Степан Жиряков. В рамках круглого стола, состоявшегося между странами ASEAN и российской делегацией, состоялся обмен опытом в области климатической деятельности и активного долголетия. Российская сторона рассказала о целях сократить выбросы парниковых газов, снизить энергоёмкости экономики, перевести предприятия на новые технологии.

Подробнее: <http://sakhalin.er.ru/news/2018/10/1/georgij-karlov-dalnemu-vostoku-nuzhny-umnye-goroda/>